

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A küldöttségek. Irta: Kossuth Ferenc.

És ha számbaveszünk, hogy néha egész fél napig, néha egész éjjel utaznak saját költségükön, azért hogy meggyőződésüknek ily higgadt, ily békes, ily lélekemelő jelét adják, az ember lelke nem tudja, hogy örüljön-e, bánkódjék-e? Örüljön-e annak, hogy ennyi higgadság, ennyi politikai érettség, ennyi alkotmányos érzés lakik ebben az egyszerű, romlatlan népben? Vagy bánkódjék, keseregjen azon, hogy ilyen nép, ennyi józan észszel, ennyi igazság- és jogérzékkel, ennyi tisztességtudással és a mely e mellett bátor is, vitéz is, még sem szabad, hazája még sem független állam, bár nem egy hitvány népfaj önálló állam tudott alkotni!

visszatükrözök, mint bármi más, a nemzeti akarát. S azok a számos küldöttségek helyes és okos felfogással belátják azt, hogy kérényük becséhez kétegy férhet. A papirus türelmes, rá lehet írni sok ember nevéét. Ők tehát áldoznak szegény fillérekéből, hogy eljőjenek és tanúságot tegyenek arról, hogy az ő kérényük igazán a magyar nép kérényé; igazán az ő lelkük sugallata. Szép kép ez, magasztos kép ez; a ki alkotmányosan érez és gondolkodásának egységül nem billentette fel a pártiszenvedély, tisztellett hajlik meg azon tünet előtt, melyet most esztünk. Feltalálja benne a nép alkotmányos érzelmét; jogainak szeretetét és megbecsülését; e jogoknak komolyan vételét; az egyszerű, de egyenes gondolkodást; azt a becsületességet a meggyőződésben, a mely mindig tisztellett érdemel.

rookban, melyek méltóságjeljesen jönnek kitárni a szívüket az ország házában! Isten hozta tehát a magyar nemzet fiait az ország házába... ugy is csak haza jönnek Ők, mert e ház, az ő házuk! Kossuth Ferenc.

az erről szóló hírt s nyilvánvaló, hogy különösen a bécsi sajtóban való közlésnek célja nem egyéb, mint Apponyinak a bécsi körök előtt való diszkreditálása. Azt követelik gróf Apponyitól, hogy az egyetemi fiatalág küldöttségét ne fogadják, mert ha ezt is fogadják, beleavatkozik az utca politikájába. Ez tehát világos terrorizmus gróf Apponyival szemben. És ez két szempontból csunya dolog. Mert egyfelől gróf Apponyit akarják belekényszeríteni, hogy nyíltan következtetlenségbe essék, s ugyazólván maga valjón be, hogy eddigi eljárása nem volt szigorúan korrekt. Másfelől pedig merőben alkotmányellenes fölfogásra vall az, hogy az ifjuságot ugyazólván meg akarják tagadni a kérényezési jogot.

A küldöttségek.

Látjátok-e azokat a komoly, meggyőződött, jellemző külsejű, egyenes gondolkodású embereket, kik százzal felutaznak Budapestre, a saját költségükön, azért, hogy kérényük benyújtására egy képviselőt felkérjenek és jelenlétükkel bizonyítsák tegyenek arról, hogy mélyen érznek és igazán akarnak?

Mit bizonyít e jelenség? Azt, hogy a nép hisz és bizik a képviselőházban; míg mi, mely fájdalommal kérdezzük, hogy jogosult-e ez a hit és ez a bizalom? Azt is bizonyítja, hogy a nép meg van győződve, hogy a népképviselőt elve, mely a többség akaratainak érvényesülését feltételezi, nem egy üres szólam, hanem teljes valóság; azt hiszi tehát e becsületes nép, hogy akaratát alkotmányos formában joga is és kötelessége is kinyilatkoztatni.

Nincs itt az erőszaknak még csak árnyéka sem; bekés polgárok jogos tevékenedése ez, mely előtt levett kappal áll meg minden gondolkodni tudó ember.

A kormány ezen a terezen elövette a terrorizmust, még pedig egyenesen gróf Apponyi Albert, a képviselőház elnöke ellen alkalmazta ezt.

Mely sajnálkozással veszünk tudomást arról, hogy gróf Apponyi Albertre már volt is hatása a terrorizmusnak. Mert a minap, mikor Lengyel Zoltán és Holló Lajos bejelentették neki, hogy szerdán a budapesti egyetemi fiatalág és az ország összes főiskolai ifjuságának hozzá csatlakozó küldöttségei meg akarnak jelenni a parlament előtt és egy szűkebb körű deputáció élje önját járulni, hogy kérényét átadja: gróf Apponyi ezt a bejelentést elfogadta és nem tett ellene kifogást. Ehez képest a fiatalág még is tette előkészületeit. A vidéki főiskoláktól igen nagy számmal jelentkeztek az ifjak. Kolozsvarról több, mint száz egyetemi hallgató jelentette be Budapestre való utazását. És ugy terveztek a tüntetést, hogy a parlament elé több mint tízezer főnyi fiatalág vonul, melynek küldötteit azután gr. Apponyi fogadni fogja.

Az Egyetértés tárczája.

Thaly Kálmán Deák-adomája. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: EÖTVÖS KÁROLY. Thaly Kálmán nagy történetíróvá várt és jeles írónk a tegnapi képviselőházi ülésben fölülte érdekes nagy beszédet tartott. E beszéde folyamán érinti azt a történelmi esetet, a mikor Ferenc József osztrák császár 1866-ban a kőnigpánczi esata után magához hívatta Deák Ferencet s tőle tanácsot kért. A két tanácskozó férfi közt természetesen hosszabb beszélgetés folyt. Thaly előadja a beszélgetésnek kis részét; — még pedig oly részét, mely Deák szavait tartalmazza. Az eset csakugyan megtörtént. Kőny Manó könyve nincs kezemél, de ugy emlékszem: e könyvben az eset' külső körülményei részletesen leírják. Thaly ezekre nem is terjeszkedik ki, csupán Deáknak egy híres adomáját mondja el. Az adoma híres volt egykor, ma már feledni kezd a világ ezt is, s egyebet is s azért bizony jól lelte Thaly, hogy visszaidézi az emberek emlékezetébe. Amár előre megjegyzem, hogy én az adoma eredetét másként tudom. Ezt akarom elmondani. Szentül hiszem, hogy a Ferenc József és Deák Ferenc közt lefolyt beszélgetést szóral-szóra senkise jegyezte föl s azért azt szó szerint soha meg nem ismerhetjük. Az uralkodó nem szókta a négy szemközti bizalmas beszélgetést se följegyezni, se befejezte után valaki előt leírás végett elmondani. Nem is volna ez könnyű dolog, ha a beszélgetés hosszasan tart. Oly felette ko-

lony és gondos fejedelem, mint a mi királyunk, alig is érhet arra, hogy emlékeztetésben minden szót megjegyeztesse. Az uralkodó czerfélé dolga alig engedheti azt meg. Akkor pedig az elvesztett döntő esata után az osztrák hadsereg hanyatt-homlok menekült mindenfelé, a porozók Bécs és Pozsony felé tartottak, a holnapi napról senkise volt biztos, magát az uralkodót is kegyetlen kétségek győbörték; — egészen természetesnek tartom, hogy ő Deák minden szavára, de idő múltán saját szavaira se emlékezhetett teljes bizottsággal. Az azonban kétségtelenül megtörtént, hogy a főlseg a vezető miniszter előtt s közelálló bizalmasai előtt a beszélgetés lényeges részét elmondotta. Így szókta minden alkalommal. De bizony ezek se szoktak arról nyomban pontos írást készíteni. Azonban Deák Ferenc is elmondhatta a beszélgetés részleteit sőt lehetó pontosan még szavait is. Őriási emlékezőtehetségében megvolt az erre való képesség. De hát elmondta-e? Vagy kérdezhetnők: szóral-szóra való pontossággal mondta-e ezt? Meg vagyok arról győződve, hogy Kemény Zsigmond bárónak, Andrássy Gyula grófnak és Csenyery Antalnak elmondta. Andrássy és Kemény nem írtak naplót, Csenyery írt. Láttam magam is, egy-két fejezetet felváltva előttem ő maga. Ha másutt nem; Csenyery naplójában meg kell örököltetni ama fontos tanácskozásnak. Világtörténeti pontosság volt az a tanácskozás. Ez birta Ferenc Józsefet arra, hogy a fegyverszünetet készséggel elfogadják, melyből kinőtt a békekötés, a bécsi kongresszus német-szövetségének összedőlése, Ausztriának a német-szövetségből kiszorítása s északi

szokatlan fölpatannását. A főlseg a figyelemnek, az udvariasságnak s a példány-szerű katonai nemes modornak megtöbbsé-Deák ekkor ezt felelte: — Ha maga főlseged nem biztos arról, hogy Bécs, a melyért a birodalom s különösen Magyarország is annyit áldozott, a legnagyobb hazafissággal és hősieséggel áll főlseged mellé s a birodalom védelmére s ha a bécsi polgárság hangulata is oly rossz: miként biztosíthassam én akkor főlsegedet arról, hogy a magyar nemzet kétségtelenül buzósgóra és áldozatra, mint Mária Terézia idején? Szegény az ország, a tavaszi fagy elvette a termést, nyomor és inség fenyegeti a nép nagy részét, kedvetlen az egész nemzet, alkotmányos szabadságától rég idő óta meg van fosztva, hős áldozatra képtelen. Mely részvetet, sőt fájdalmat érezek főlseged aggodalmas helyzete iránt, de nekem más javaslatom nem lehet, csak az: kössön békét főlseged azonban, állítsa vissza Magyarország alkotmányát s melegegedett és boldog népei ismét helyre-állítsák a birodalom tekintélyét s főlseged hatalmát és dicsőségét. Jó lelkiismerettel más tanácsom nem lehet. A főlseg első szava erre ez volt: — Nehéz, nagyon nehéz! De azután melegen megköszönte Deáknak tanácsát, udvariassan bocsánatot kért az utazás okozta fáradságukért s bizalmas kézszóval társult tőle búcsút. De megfogadta a jó tanácsot s nyomban elrendelte a fegyverszünet iránti intézkedések megtételét. Thaly Kálmán fölemlített egy másik Deák-adomát is. A mely arról szók, hogy ha az ember rosszul gombolja be a kabátját egy

volna szokatlan fölpatannását. A főlseg a figyelemnek, az udvariasságnak s a példány-szerű katonai nemes modornak megtöbbsé-Deák ekkor ezt felelte: — Ha maga főlseged nem biztos arról, hogy Bécs, a melyért a birodalom s különösen Magyarország is annyit áldozott, a legnagyobb hazafissággal és hősieséggel áll főlseged mellé s a birodalom védelmére s ha a bécsi polgárság hangulata is oly rossz: miként biztosíthassam én akkor főlsegedet arról, hogy a magyar nemzet kétségtelenül buzósgóra és áldozatra, mint Mária Terézia idején? Szegény az ország, a tavaszi fagy elvette a termést, nyomor és inség fenyegeti a nép nagy részét, kedvetlen az egész nemzet, alkotmányos szabadságától rég idő óta meg van fosztva, hős áldozatra képtelen. Mely részvetet, sőt fájdalmat érezek főlseged aggodalmas helyzete iránt, de nekem más javaslatom nem lehet, csak az: kössön békét főlseged azonban, állítsa vissza Magyarország alkotmányát s melegegedett és boldog népei ismét helyre-állítsák a birodalom tekintélyét s főlseged hatalmát és dicsőségét. Jó lelkiismerettel más tanácsom nem lehet. A főlseg első szava erre ez volt: — Nehéz, nagyon nehéz! De azután melegen megköszönte Deáknak tanácsát, udvariassan bocsánatot kért az utazás okozta fáradságukért s bizalmas kézszóval társult tőle búcsút. De megfogadta a jó tanácsot s nyomban elrendelte a fegyverszünet iránti intézkedések megtételét. Thaly Kálmán fölemlített egy másik Deák-adomát is. A mely arról szók, hogy ha az ember rosszul gombolja be a kabátját egy

lyukkal följobb vagy alább tévedett a gombolásban; egyébként nem lehet segíteni, mint ugy, hogy az ember minden gombot kibombol s ujra kezdi az egészet. Ez is igaz s országszerte ismert Deák-adoma. De ez nem Bécsben s nem ama válságos tanácskozás alatt történt. Hanem a mint én tudom, Pesten történt a Nemzeti Kaszinóban a múlt század 60-as éveinek elején. Deák mindig azt állította, hogy a kiegyezés másként meg nem történetik, csupán csak az 1848-iki törvények elismerésével. Ezen kell kezdeni a kiegyezési tárgyalásokat. Erről folyt szó egy alkalommal a kaszinóban is. A konzervatív vitatkoztak Deákkal. Ott volt egy pár osztrák főr s egy volt osztrák miniszter is, a kik azonban nem vettek részt a vitában. Egyik magyar konzervatív főr mondta Deáknak: — Már az még se lehet, hogy 1848-nál kezdjük. Mennyi minden történt azóta? Mindazt visszaesni mégsé lehet. — Bizony pedig, így szók Deák, ha va-jaki rosszul gombolja be a mellényét s egy gombbal följobb, vagy alább kezdte: nincs ott más mód, mint kibombolkozni egészen s ujra kezdeni az egészet. A vitatkozó ellenfel azt felelte: — Vagy lemetelni a gombokat. Deák fölkielt, az ily bolond beszéde hallani nem akarta s csak ugy távozóban szók oda: — Akkor éppen nem lesz a mellényem soka begombolva.

Thaly Kálmán nagy történetíróvá várt és jeles írónk a tegnapi képviselőházi ülésben fölülte érdekes nagy beszédet tartott. E beszéde folyamán érinti azt a történelmi esetet, a mikor Ferenc József osztrák császár 1866-ban a kőnigpánczi esata után magához hívatta Deák Ferencet s tőle tanácsot kért. A két tanácskozó férfi közt természetesen hosszabb beszélgetés folyt. Thaly előadja a beszélgetésnek kis részét; — még pedig oly részét, mely Deák szavait tartalmazza. Az eset csakugyan megtörtént. Kőny Manó könyve nincs kezemél, de ugy emlékszem: e könyvben az eset' külső körülményei részletesen leírják. Thaly ezekre nem is terjeszkedik ki, csupán Deáknak egy híres adomáját mondja el. Az adoma híres volt egykor, ma már feledni kezd a világ ezt is, s egyebet is s azért bizony jól lelte Thaly, hogy visszaidézi az emberek emlékezetébe. Amár előre megjegyzem, hogy én az adoma eredetét másként tudom. Ezt akarom elmondani. Szentül hiszem, hogy a Ferenc József és Deák Ferenc közt lefolyt beszélgetést szóral-szóra senkise jegyezte föl s azért azt szó szerint soha meg nem ismerhetjük. Az uralkodó nem szókta a négy szemközti bizalmas beszélgetést se följegyezni, se befejezte után valaki előt leírás végett elmondani. Nem is volna ez könnyű dolog, ha a beszélgetés hosszasan tart. Oly felette ko-

lony és gondos fejedelem, mint a mi királyunk, alig is érhet arra, hogy emlékeztetésben minden szót megjegyeztesse. Az uralkodó czerfélé dolga alig engedheti azt meg. Akkor pedig az elvesztett döntő esata után az osztrák hadsereg hanyatt-homlok menekült mindenfelé, a porozók Bécs és Pozsony felé tartottak, a holnapi napról senkise volt biztos, magát az uralkodót is kegyetlen kétségek győbörték; — egészen természetesnek tartom, hogy ő Deák minden szavára, de idő múltán saját szavaira se emlékezhetett teljes bizottsággal. Az azonban kétségtelenül megtörtént, hogy a főlseg a vezető miniszter előtt s közelálló bizalmasai előtt a beszélgetés lényeges részét elmondotta. Így szókta minden alkalommal. De bizony ezek se szoktak arról nyomban pontos írást készíteni. Azonban Deák Ferenc is elmondhatta a beszélgetés részleteit sőt lehetó pontosan még szavait is. Őriási emlékezőtehetségében megvolt az erre való képesség. De hát elmondta-e? Vagy kérdezhetnők: szóral-szóra való pontossággal mondta-e ezt? Meg vagyok arról győződve, hogy Kemény Zsigmond bárónak, Andrássy Gyula grófnak és Csenyery Antalnak elmondta. Andrássy és Kemény nem írtak naplót, Csenyery írt. Láttam magam is, egy-két fejezetet felváltva előttem ő maga. Ha másutt nem; Csenyery naplójában meg kell örököltetni ama fontos tanácskozásnak. Világtörténeti pontosság volt az a tanácskozás. Ez birta Ferenc Józsefet arra, hogy a fegyverszünetet készséggel elfogadják, melyből kinőtt a békekötés, a bécsi kongresszus német-szövetségének összedőlése, Ausztriának a német-szövetségből kiszorítása s északi

szokatlan fölpatannását. A főlseg a figyelemnek, az udvariasságnak s a példány-szerű katonai nemes modornak megtöbbsé-Deák ekkor ezt felelte: — Ha maga főlseged nem biztos arról, hogy Bécs, a melyért a birodalom s különösen Magyarország is annyit áldozott, a legnagyobb hazafissággal és hősieséggel áll főlseged mellé s a birodalom védelmére s ha a bécsi polgárság hangulata is oly rossz: miként biztosíthassam én akkor főlsegedet arról, hogy a magyar nemzet kétségtelenül buzósgóra és áldozatra, mint Mária Terézia idején? Szegény az ország, a tavaszi fagy elvette a termést, nyomor és inség fenyegeti a nép nagy részét, kedvetlen az egész nemzet, alkotmányos szabadságától rég idő óta meg van fosztva, hős áldozatra képtelen. Mely részvetet, sőt fájdalmat érezek főlseged aggodalmas helyzete iránt, de nekem más javaslatom nem lehet, csak az: kössön békét főlseged azonban, állítsa vissza Magyarország alkotmányát s melegegedett és boldog népei ismét helyre-állítsák a birodalom tekintélyét s főlseged hatalmát és dicsőségét. Jó lelkiismerettel más tanácsom nem lehet. A főlseg első szava erre ez volt: — Nehéz, nagyon nehéz! De azután melegen megköszönte Deáknak tanácsát, udvariassan bocsánatot kért az utazás okozta fáradságukért s bizalmas kézszóval társult tőle búcsút. De megfogadta a jó tanácsot s nyomban elrendelte a fegyverszünet iránti intézkedések megtételét. Thaly Kálmán fölemlített egy másik Deák-adomát is. A mely arról szók, hogy ha az ember rosszul gombolja be a kabátját egy

lyukkal följobb vagy alább tévedett a gombolásban; egyébként nem lehet segíteni, mint ugy, hogy az ember minden gombot kibombol s ujra kezdi az egészet. Ez is igaz s országszerte ismert Deák-adoma. De ez nem Bécsben s nem ama válságos tanácskozás alatt történt. Hanem a mint én tudom, Pesten történt a Nemzeti Kaszinóban a múlt század 60-as éveinek elején. Deák mindig azt állította, hogy a kiegyezés másként meg nem történetik, csupán csak az 1848-iki törvények elismerésével. Ezen kell kezdeni a kiegyezési tárgyalásokat. Erről folyt szó egy alkalommal a kaszinóban is. A konzervatív vitatkoztak Deákkal. Ott volt egy pár osztrák főr s egy volt osztrák miniszter is, a kik azonban nem vettek részt a vitában. Egyik magyar konzervatív főr mondta Deáknak: — Már az még se lehet, hogy 1848-nál kezdjük. Mennyi minden történt azóta? Mindazt visszaesni mégsé lehet. — Bizony pedig, így szók Deák, ha va-jaki rosszul gombolja be a mellényét s egy gombbal följobb, vagy alább kezdte: nincs ott más mód, mint kibombolkozni egészen s ujra kezdeni az egészet. A vitatkozó ellenfel azt felelte: — Vagy lemetelni a gombokat. Deák fölkielt, az ily bolond beszéde hallani nem akarta s csak ugy távozóban szók oda: — Akkor éppen nem lesz a mellényem soka begombolva.

lyukkal följobb vagy alább tévedett a gombolásban; egyébként nem lehet segíteni, mint ugy, hogy az ember minden gombot kibombol s ujra kezdi az egészet. Ez is igaz s országszerte ismert Deák-adoma. De ez nem Bécsben s nem ama válságos tanácskozás alatt történt. Hanem a mint én tudom, Pesten történt a Nemzeti Kaszinóban a múlt század 60-as éveinek elején. Deák mindig azt állította, hogy a kiegyezés másként meg nem történetik, csupán csak az 1848-iki törvények elismerésével. Ezen kell kezdeni a kiegyezési tárgyalásokat. Erről folyt szó egy alkalommal a kaszinóban is. A konzervatív vitatkoztak Deákkal. Ott volt egy pár osztrák főr s egy volt osztrák miniszter is, a kik azonban nem vettek részt a vitában. Egyik magyar konzervatív főr mondta Deáknak: — Már az még se lehet, hogy 1848-nál kezdjük. Mennyi minden történt azóta? Mindazt visszaesni mégsé lehet. — Bizony pedig, így szók Deák, ha va-jaki rosszul gombolja be a mellényét s egy gombbal följobb, vagy alább kezdte: nincs ott más mód, mint kibombolkozni egészen s ujra kezdeni az egészet. A vitatkozó ellenfel azt felelte: — Vagy lemetelni a gombokat. Deák fölkielt, az ily bolond beszéde hallani nem akarta s csak ugy távozóban szók oda: — Akkor éppen nem lesz a mellényem soka begombolva.

A nagy küzdelem.

- A katonai követelések ellen.

Ma ismét élénk, színes volt a főváros. Tépett, fakult zászlók, regyogó mult emlékei lobogtak a tavaszi napfényben...

Esté pedig az ifjúság tartotta meg komoly, tünnepi méltósággal tündöklő menetét...

A vidéki küldöttek.

A török-szentmiklósi száz tagból álló küldöttség fel 9 órakor érkezett meg a nyugati pályaudvarra...

A küldöttség a pályaudvartól zárt sorokban vonult a parlamenti palota elé...

A delegációs teremben már várta őket Kossuth Ferenc, gróf Zichy Jenő, Beniczky Árpád...

Szónok beszédének rém vonatkozó részére az a válaszom, hogy bár bizalmunk és köszönetünk nagyra becsülöm...

Kiskunlacháza választókerületének küldöttei reggel 7 órakor érkeztek meg a központi pályaudvarra...

Ekkor bontakozott ki a Váci-körútról a nagykövetség zászlós, élénk menete...

A két szónoknak a két küldöttségnek egyeztetése véget ért...

Röviden beszélhet, - mondá - mert a képviselőház ülést kell megvívnia...

Az ifjúság tüntetése.

- A mai lampionos menet.

Diadalmenetben vonult ma a főváros ifjúsága a függetlenségi és negyvenégyes Kossuth-partjára...

Az ifjúság esti hat órakor gyülekezett a Műegyetem kertjében...

Félfolyoz órákor a menet megállt a függetlenségi és negyvenégyes párt-terület-körüli helyisége előtt...

Tisztelt fiatal Barátom! A nagy idők fatalságára emlékeztek engem a ti felépütek...

Tisztelt fiatal Barátom, annak a nagy fatalságnak a nyomdokaiba léptetek, s mint én nem alakultam meg soha...

A delegációs teremben már várta őket Kossuth Ferenc, gróf Zichy Jenő, Beniczky Árpád...

Szónok beszédének rém vonatkozó részére az a válaszom, hogy bár bizalmunk és köszönetünk nagyra becsülöm...

Kiskunlacháza választókerületének küldöttei reggel 7 órakor érkeztek meg a központi pályaudvarra...

Ekkor bontakozott ki a Váci-körútról a nagykövetség zászlós, élénk menete...

A két szónoknak a két küldöttségnek egyeztetése véget ért...

putációkban, hanem hogy itt az ifjúsággal együtt körmeneteket csináljanak...

Az egyetemi ifjúság vezetősége megbízta Lengyel Zoltánt, hogy a fatalság nevében a budapesti rendőrség ellen...

A márciusi huszadikán történtek ügyében megindult vizsgálót a rendőrség...

EGYHÁZAK.

A zsinati törvényjavaslatok bírálata. A református konvent által megküldött egyházi törvényjavaslatokat a napokban bírálta alá...

Egyházmegyei közgyűlés. A debreczeni evangélikusok tegnap Debreczenben közgyűlést tartottak...

Orgona-hangverseny. A budapesti ágostai liturgiális evangélikusok új főgimnáziumi épületnek akarnak építeni...

Református vallásos-esték. Dr. Szabó Aladár református teológiai tanár, mint már jelezdük, a hold-utcai református iskola diszertummal...

A tisztviselők fizetése.

- A pénzügyi bizottság üléséről.

A képviselőház pénzügyi bizottsága Falk Miksa előkérte által ma délután fél hat órakor folytatva a tisztviselők fizetésének rendezéséről szóló törvényjavaslat tárgyalását...

A bizottság a 42. szabással kezdte meg a tárgyalást, melynél Hegedüs Loránt előadta ismertetve a beadott kérvényeket...

nak a többlet. A mellőzés kétségkívül keserű érzéseket támasztotta különösen az osztrák példa után...

Budapest, március 28. A kétdi körület. Kézdvásárhelyről tavartoztak, hogy Polonyi Géza megválasztását elbiztosítsák...

Hogyan játszzák ki a magyar ipart?

Törvény intézkedik ugyan arról, hogy külföldi iparosok ne gyűjthessenek nálunk borra-lerüre megrendeléseket...

Vannak azonban ezeknél sokkal veszedelmesebbek is. Azok állandóan itt vannak köztünk és a hatóságok személtáza nem csak bizonyos időszakokban...

Leipzig Vilmos, Prager Gyula igazgató, Weisz Manfred, Ormódi Vilmos, Basch Béla, Beimel Sándor, Csányi Agost, Egyedi Lajos, Egyedi Arthur, Fuchs Vilmos...

A munkásoknak egyik testülete ma a következő nyilatkozatot küldte be hozzánk:

Nyilatkozat. A Magyarországi szaktanács mint a Magyarországon fennálló szakszervezetek központi képviselete...

A szaktanács máj 15-én sajnálatunk konstátálta, a magyar parlament színpadánál folytonos üledését, amelyet megakadályozni sem a képviselőház elnöke, sem a miniszterelnök meg nem...

Az egyetemi ifjúság vezetősége megbízta Lengyel Zoltánt, hogy a fatalság nevében a budapesti rendőrség ellen...

A márciusi huszadikán történtek ügyében megindult vizsgálót a rendőrség...

A szocialisták.

Vasárnap délután három órakor gyűlésre járnak össze a Szabadság-terem a szocialisták...

Mert tudomás szerint a parlamentből indult ki ez a mostani esemény...

Ez a telelezés ott a parlamentben általános meglepetést keltett, de - a mint jelentették - még aznap este igen élénk visszautasításban részesült...

Másnap megjelentek a szocialisták plakátjai, a melyek négyfelé hirdettek...

De van ennek a vasárnapi gyűlésnek egy másik érdekes témája is: Soror Bernarda ügye...

Azóta nyilatkozott arról a kolostor főembere, Kincs István plebánus, nyilatkozott a főnökségre...

A munkásoknak egyik testülete ma a következő nyilatkozatot küldte be hozzánk:

PÁRISI NAGY ÁRUHAZ

BUDAPEST, Kerepesi-ut 38. szám.

HÉTFŐN
CSÜTÖRTÖK

KEDDEN
PÉNTEK

SZERDÁN
SZOMBAT

Husvétii nagy ünnepek alkalmára.

Husvétii alkalmi ajándéktárgyak:

- Husvétii tojás**, bordó színben, tiszta selyemből hárszóny és arany, 4 sz. tessal, aranyozott fémgöval **42 kr.**
- Álló husvétii tojás**, finom selyem pelucéból, arany díszítéssel, mélyen virágoskorral, 10 fűtől drjba **60 kr.**
- Husvétii fészkelendő**, 50 cm-es hosszú gummi csővel, melynek végén rózsavirágon keresztül fészkelendő van egy üveg legfinomabb illatszerrel együtt ára **38 kr.**
- Szappan- és parfümdoboz**, finom parfüm és szappannal drjba **40 kr.**
- Értékes imádkozó**, fehér csontkötéssel, nikkel kerettel **90 kr.**
- Szivaralka**, fekete borból, elegáns kézi selyemhímzéssel **90 kr.**
- Szivaralka**, szaffiánbóból, elegáns kézi selyemhímzéssel **90 kr.**
- Dobozok**, finom borjúból, selyemhímzéssel **90 kr.**
- Levegőpapír-doboz**, legfinomabb karton levegőpapir, 50 drb. bor-
tók és 20 drb. levegőpapir elegáns dobozban **45 kr.**
- Varró-készlet**, legfinomabb selyem pelucé, bordó, zöld vagy kék
színekben, igen elegáns bronz díszítéssel **90 kr.**
- Valódi ezüst sítábot**, finom valódi ébenfából, valódi ezüst fo-
szóval, művészi kivitelben drjba **2.75**
- Zenélő album**, nagy quat alak, bordó selyem pelucéból, díszes
elintéssel, két darabot játszó valódi svájci zenélőszerekkel
300 drb. levegőpapírral **4.50**
- Képes levelező lap album**, vászonkötésben, díszes fejrattal,
300 drb. levegőpapírral **75 kr.**
- Fényképek**, négy óntól fémháza, nikkelre, órási nagy
és rendkívül díszes kivitelben, magassága 36 cm., kabintépek
része ára **90 kr.**
- Gyümölcs-felhalgató-tál**, igen díszes, majolika-tál, magas nik-
kelkerettel **1 fnt.**
- Dísz-asztal**, óntól, fémves nikkelből, aranyozással, 3 díszlábbal,
72 cm. magas, kettős kerék nikkel-lappal díszesen áttörve és mű-
vésziesen mintázva, ára **275**
- Sz. ántalok**, igen könnyű ered. vörös gummiból **45 kr.**

Az üveg- és porcellán-osztályban:

- Évő tányérok**, porcellánból, 6 darab tányér összesen **30 kr.**
- Évő tányérok**, porcellánból, mély, darabja **9 kr.**
- Tálak**, nagy pesenye tászas és főzelékes tálak darabja **30 kr.**
- Leveses tál**, porcellánból, roccó kivitel, 6 személyes darabja **50 kr.**
- Teljes 6 szem. étel-készlet**, porcellánból, égetett festéssel és
arany szegélyvel, 26 darabot álló készlet, ára **6.25**
- Teljes 6 szem. tea-készlet**, porcellánból, kedvelt elegáns,
roccó-mintákban, legfinomabb égetett festéssel és arany díszítéssel
tál, porcellánból, díszes, égetett festéssel és arany szegélyvel,
egyez készlet ára **2.50**
- Kávé és bögrek**, porcellánból, arany égetett szegélyvel és festés-
sel, dus vasasztékban darabja **8 kr.**
- Mocca csészék**, porcellánból, díszes kivitelben, lábkakal, csis-
nos égetett festéssel és arany szegélyvel 3 pár csésze aljával együtt
Porcellán tojástartó, aranysegélyvel és virágfestéssel
5 drb. ára **25 kr.**
- Tea-csészék**, valódi angol fagyence, finom festéssel, legalkal-
masabb forma kávé és teának csésze aljával együtt **14 kr.**
- Sörös-lorsók**, vendéglők részére, preselt erős üvegből, áltáld-
nosan használt kedvelt alak koronával ellátva, ártartalom 3 deczi
üveghez **14 kr.**
- Vizes-poharak**, finom erős üvegből, szalag-díszes, 6 darab ára
Boros poharak, finom üvegből, szalag-díszes 6 darab ára **14 kr.**
- Vizes-üveg**, finom üvegből, s alag-díszes, 1 lit. **35 kr.**
- Vizes-körök**, ananas kivitel, finom üvegből, égetett aranysegély-
vel, ártartalom 1 1/2 liter ára **25 kr.**
- Csemegé-tányérok**, lapos vagy mély, preselt üvegből, 6 darab
Konyha- és háztartási cikkek a harmadik hasáb végén.

A nőidivat-osztályban:

- Női szalmakalap**, legújabb a jour fészák szalmából, selyem-
hárszóny- és fémcsatával **90 kr.**
- Női napernyő**, 1458 darabot álló raklár, különböző kivitelű dí-
vatos női napernyő csontlából fogóval és csokorral darabja **50 kr.**
- Tavaszi női blúzok**, legújabb recori szövetből, divatos csikos
mintával **120**

- Női japon**, francia levántinból, elegáns divatu, serpentin-fodorral,
complet szalag **90 kr.**
- Női derékfűző**, remekművel, elegáns kivitelű dísz szövetből, vi-
lágozók, nagy rózsaszínben, csuklót díszítő, legújabb szabás **95 kr.**
- Női csipkegallér**, legújabb divat, elegáns tál applikáció, fehér
vagy krém színben, drjba **50 kr.**
- Női derekőv**, újdivatu kivitelben, dupla selyemduches szalagból,
nagy selyemcsokor és fémcsatával, drjba **50 kr.**
- Női tűzővédő**, tricot szövetű, rendkívül elegáns és szélesről vi-
sélet, világos színekben, drjba **15 kr.**
- Női térdhártya**, legújában kötött, fekete vagy borszínben
drjba **22 kr.**
- Tavaszi női keztyű**, csorna szövetű, három gombbal, selyem
kivarrással, párja **20 kr.**

A férfidivat-osztályban:

- Férfi ingek**, szines francia batist mell, drjba **1.25**
- Férfi bőrlingek**, finom chifonból, szines bordúrel díszítve,
óra **1.10**
- Férfi alsónadrágok**, jobb minőségű cöpperszövetű, szines
selyemborítással, drjba **85 kr.**
- Férfi harisnyák**, legújában kötött, legártósabb nyerszálú
szuntóló kávé, párja **20 kr.**
- Tavaszi férfi nyakkendő**, tiszta selyemből, széles, hosszú
vagy csokor laconan drjba **35 kr.**
- Tavaszi férfi láppap**, puha nemezűből, elegáns divatos facon, se-
lyemszalagú, drjba **1.50**
- Férfi felszékendők**, fél lemmisőség, szines szegélyvel, kitűnő minő-
ség, 6 drb. **50 kr.**

A leány- és fiuruházati-osztályban:

- Leánygyermek ruhácska**, szines damaszt szövetből, két
fehér csikával, fehér légkímzéssel díszítve, empire szabás, ára **80 kr.**
- Leány-sapka**, matroz-facon, selyem pomponnal díszítve, sötét-
kék színben drjba **50 kr.**
- Fiu-öltöny**, két-fehér csikos damaszt lenből, matroz-pallérral,
nyakkendővel, mosható és szántó, teljes öltöny **85 kr.**
- Tavaszi fiu-sapka**, sötétkék chevrot szövetből, sárgabőr, nap-
szelvény, drjba **35 kr.**
- Gyermek-larisnyák**, tölgydi ére fekete v. bőrcsarna színben
Hausechild-pamutból kötött:
párja 1-2 3 4 5 6 7 8 9 10
18, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 kr.

A női fehérnemű-osztályban:

- Női ing**, chifonból, trimmings csipkével és Margit-öltéssel díszítve **85 kr.**
- Női ing**, kitűnő minőségű creas-vászonból közel himzett remek
mintájú szivalaku botéttel **1.10**
- Női ing**, madapolan-vászonból, remek svájci himzéssel díszítve, ára
Női corsetta (hálo-kötés) chifonból, remek svájci himzéssel dí-
szítve, ára **1.20**
- Női fehér alsónadrág**, legjobb minőségű chifonból, keskeny
szegélyvel díszítve, drjba **85 kr.**
- Női fehér alsósoknya**, chifonból, svájci himzéssel díszítve,
széles serpentin-fodorral, darabja **1.30**

A vászon-osztályban:

- Creas-vászon**, kitűnő minőség, női és gyermek-fehérneműekre
biza óra alkalmára, méterje **16 kr.**
- Valódi D. Chifon**, 1. rendű minőség, ágyneműekre, női és
férfi ruhekre igen ajánlható, méterje **20 kr.**
- 23 méteres vég rumburgi vászon**, fehérneműekre igen
ajánlható, egy vég **3.90**
- Asztalterítők**, kitűnő minőségű, fehér damaszt-vászonból, 140
cm., darabja **90 kr.**
- Asztalkendő**, kitűnő minőségű, fehér damaszt-vászonból 60
cm., darabja **15 kr.**
- Kávé-asztalkendő**, tiszta fehér, két v. rózsaszínű len-
damasztból, virágos broccat mintával, 1 darab asztalterítő és 6
darab asztalkendő, együtt **1.50**
- Pohárterítők**, szines kockás mintákban, 52 cm. nagyságban,
6 drb. összesen **40 kr.**

A szőnyeg- és függönyosztályban:

- Futó szőnyegek**, elegáns szines mintában, 60 cm. széles méterje **19 kr.**
- Perzsa utazott ágylő**, remek szines mintájú, vastag puha-
szövetű, rojt tal, ára **38 kr.**
- Tunisi függöny**, bordaux alapszín, szines, élénk csíkokkal, rojt-
tal, egy szarj szélessége 74 cm., hossza 3 m., 1 ablakra való,
2 szarj, ára fnt **1-**
- Tiszta gyapjúfüggöny**, bordaux v. oliv alapszín, széles letűtő
gobelin bordúrel, 1 szarj szélessége 74 cm., hossza 340 cm.,
1 ablakra való, 2 szarj ára **3.00**
- Vitrage csipkefüggöny**, 63 cm. széles fehér vagy krémzsinban,
remek mintákkal, ára **19 kr.**
- Stores csipkefüggöny**, 850 cm. hosszú, 125 cm. széles, telje-
sen beszeve, kitűnő minőségű, krém- vagy fehér színben, 1 drb. ára fnt
Perzsa utazott szalonszőnyeg, 3 ut. hosszú, 2 mt. szé-
les, remek mintákban, kitűnő taros minőség, ára **6-**
- Teljes asztal- és ágylőszőnyegek**, szines gyapjúból, bordó alap-
szín, gobelin mintával, 1 asztal- és 2 ágylőtől álló készlet árát
Flanel ágylőkaró, elegáns, szines mintával, hossza 2 méter,
szélessége 140 cm., ára **1-**
- Linoleum** legkötőbb min., remek mintákkal, széles, 90 cm. méterje
Portórlők, flanelből, 48 cm. sz., 6 darab ára **40 kr.**
- Patlóterítők**, puha, dupla, vastagságú padlórongy, 70x60 cm., dupla
16 kr.

A nőruhaszövet- és ruhakellékek-osztá-lyában:

- Zephr batist**, remek színekben, kitűnő mosható **13 kr.**
- Új divat szerb vízson** legújabb himzett mintákkal **16 kr.**
- Francia batist**, legújabb divatu mintákban, kitűnően mo-
sható **24 kr.**
- Tavaszi ruhaszövet** legújabb kockás és csikos mintákban,
120 cm. széles **30 kr.**
- Tavaszi női ruhaszövet** legújabb sötét és fehér-fekete
kockás mintákban, 120 cm. széles **70 kr.**
- Ruhakellékek**, minden színben **19 kr.**
- Ruhakellékek, moiré**, minden színben **75 kr.**

A női confection-osztályban:

- Női ruhakj**, finom fekete szövetből, legújabb divatos szabás, szor-
serpentin-fodorral, teljesen kibélelve, ára **2.00**
- Tavaszi női kabát**, finom fekete posztóból, selyem moiré bélé-
ssel, legjobb minőségű cloth bélelve, divatos facon **4.50**
- Tavaszi ölpaleto**, finom fekete posztóból, posztó-applikációval,
selyem kivarrással, cloth bélelve, széles matroz gallérral **8-**

A cipő-osztályban:

- Kis gyermekcipő**, barna vagy fekete színben párja **50 kr.**
- Gyermekcipő**, lúdos vagy rombos, fekete vagy barna színben,
zergéből, szegélyezett börtáppal, 20-tól 25-ös nagyságig párja **1-**
- Fia v. leánycipő**, erős szegélyezett, börtáppal, zergéből, barna,
széles 25-ös nagyságig, párja **1.60**
- Női csizogocsi**, finom zergéből, párja **2.50**
- Férfi csizogocsi**, viosbortól, erős szegélyezett börtáppal párja
Férfi bergsteiger cipő, legjobb minőségű viosbortól, erős
szegélyezett börtáppal **3.50**

A konyha- és háztartási cikkek-osztályában:

- Zománcosított bádogedények.**
- Zománcosított fazekak.** Kívül márványozott belül fehér zománc:
1/2 lit. 1 lit. 2 lit. 3 lit. 4 lit. 5 lit.
8, 12, 20, 30, 40, 50, 60 kr.
- Zománcosított lábasok.** Kívül márványozott, belül fehér zománc:
1/2 lit. 1 lit. 2 lit. 3 lit. 4 lit. 5 lit.
8, 12, 20, 30, 40, 50, 60 kr.
- Szabadalmazott acélelvőeszközök.**
- penge és nyél egy darabotól, 1 drb. kés, 1 drb. villa összesen 22 kr.**
- Évkönyvek**, britania-fémből **8 kr.**

A fentebbi cikkekre vonatkozó levélbeli vagy postautalványi megrendelések helybeni nagy kelendő-
ségük miatt nem intézhetők el.

Nagy mintagyűjtemény Nagy képes arjegyzék **ingyenes és bérmentve** tavaszi szövet és nyári mosókemékből, valamint az összes árucikkekről

Husvétii ajándéknak.

ajánlok beszélő papagájokat, kitűnő szeiféle és Harzi kanarit, tenyész-
mestényeket és eszókőket. Bel- és külföldi
lisz- és énekes-madarak. Finom fajtutyák
és galambok Husvétii nyakra. Kalkák.
Állatok kármései, kutyák nyírása. Lelki-
ismeretes hiszolgák, jutányos árak. Éjsz megré-
zésért jótállás. 955

TOBLER B. állatkészek.

Bpest, IV., Városház-utca 10. - Előbb Gránátos-utca.

FRANZENSBAD

a világ legjobb fürdője.

Legérdekesebb azeifördekek kárméi csendesüléssel vanas és
alkalmas éjszaberek, valamint mináltoni savanyú zok. A
világúru asvány-láprúrok mellett még természetesen szon-
sávó var, ásvány- és jó-fürdő, és a partók.
Mindentelje modern gyógykezelő rendezékes alatt. Jás-
valva: vízvezeték, sapkór, szon, kármény, női ha-
ják, sziv- és léghőmérők, a légsz- és emelőszerek
árnyajai stb. ellátásban.

Idény május 1 - sept. 30.
Ásványvíz-szétválás. 4225

Prospektus ingyen
szétküldésért szívt a
gázd. kérésre 0.50

Egyedül kelemes ízű szénasavas
hashajtóvíz

LAXINA

Legjobbnak elismert szer székrekedésnél,
gyomor- és bélbajoknál. Gyors hatású fel-
nötteknél és gyermeknél.

Kapható minden gyógyszerertáiban.

Forkató: VI., Gyár-utca 20. szám.

Ára 50 fillér.

Telefon. Telefon.

MAGYARHON ELSŐ, LEGNAGYOBB ÉS LEGJOBB NERVEVŐ ÓRAÜZLETE.

Alapított 1847

Bräuswetter Janos

szab. chromométer- és órákészítő
a romosított megrendelések
stb. stb.

**ÓRAK, ÉKSZEREK 10-ÉVI JÓTÁLLÁSSAL
RÉSZLETFIZETÉSRE**

Képes arjegyzék bérmentve. Javítások pontosan eszközöltetnek.

Egy értékes nemesi

birtok

Banagyományban, 1708 kat-
tasztr. hald. 1600 ügy-
szögélvel) termékeny
szántó, rét, értékes erdő,
parkban fekvő csinos kas-
tély 3 ma.orság, dus in-
ventár és jószágállomány,
saját vadászati szarvasra,
vadászmora stb., 200,000
fránt v. adó. Birtokot
Patz Richard Bécs, Mar-
garathensstrasse 5. 46007

A szenvedő emberiség öröme!

Dr. GARAI ANTAL

Népszerű Újreményű
teljesen ingyen

bocsátja a szenvedő emberiség rendelkezésére. A könyv tar-
talmazza az összes tilkos betegségeket, únterfőzet, új
nagyon, nyugodt, nyugodt, nyugodt, nyugodt, nyugodt, nyugodt,
csok, hajakégy (syphilis), fehérvértes seb, alapos kármény és
legújabb észszerű gyógykezelést. Teljesen ingyen érte mindenki
mirel előbb, hogy ezen becses munkái (volt ára 2 fnt 50 kr.)
újkiadással megújítsa. - Porto fejében 20 fillér bélyeg
küldendő. Szétküldés szert birtokában. Csak:

Dr. GARAI ANTAL

Budapest, VI., Andrassy-ut 24.

hol egyszerűen a felsorolt betegségeket ellen a munká-
zója naponta, rendel. d. e. 10-4-ig és 7-8-ig este. Levélke-
rón ki válaszról és gyógyszeréről gondoskodik.

Kérvények és interpellációk.

Elnök: Felolvassa az indítvány és interpellációs könyvet. A következő interpellációk vannak bejelentve: Szalay László az iparügyekről...

Névszerinti szavazás.

Elnök: A névszerinti szavazás következik Pichler Győző tegnapi interpellációjára...

A katonai javaslat.

Polczner Jenő: Önálló független Magyarországot követel. Nem kell nekünk semmi közösgy...

Molnár Ákos: Nem is állam az. Madarász József: Csak grammat. Polczner Jenő: Az, hogy a hadsereg a magyar király és az osztrák császár között...

Polczner Jenő: A magyar fiatalság munkáerejére szükség van a nemzetnek hiszen ország-szerle nagy a nyomor, a szegénység...

Várady Károly: De ezt Bőchesben nem tudják. Polczner Jenő: Es még ilyen körülmények között a hadügyi kormány áldozatokat mer követelni...

Polczner Jenő: Hiszen a hadsereg nem a miénk. Kubik Béla: Megmondták a Reichsrathban.

Polczner Jenő: Osztrák az minden idejében. Molnár Ákos: És a honvédelmi miniszter a magyarországi hadvezér.

Polczner Jenő: Azt bizonyítja, hogy törvénytől szerint nekünk jogunk van magyarországi hadsereg. Zajos helyeslés a szélsőbaloldalon.

Kubik Béla: De miről előbb. Polczner Jenő: Csak az önkény erőszakoltra a hadseregünkre a német nyelvet.

Kubik Béla: Nem bolond. Kecskekméthy Ferencz: Nem úgy, mint a katonai főtábornok.

Eudrey Gyula: A természeti törvényeket nem lehet megakasztani, miénk a jövő akármint beszélnek Bőchesben.

Óai jogok.

Polczner Jenő: A nemzet ősi természetes jogait nem ruházta át a királynak. A magyar királynak sőt semmi jog sem van, hogy a magyar nyelv fölött rendelkezzen.

Várady Károly: Kötélesség megvédeni. Polczner Jenő: Ha a királynak ez a joga volna, ez volna a legnagyobb nemzeti szerencsétlenség.

Kubik Béla: A tilkos tanácsosság csak gimplifogás. Báró Fejérváry Géza: Kérdjék el Zichy Jenőt!

Polczner Jenő: Ha ez megtörténne, akkor kardesapás nélkül menne minden. Kecskekméthy Ferencz: Mindent elalkudnak.

Polczner Jenő: A magyar hadsereg az alkotmányra tegyen esküt, töröljék el az embertelen katonai büntetéseket, szállítsák le a szolgálati időt két évre.

Kecskekméthy Ferencz: Egy évre. Polczner Jenő: A magyar ezredéhez magyar tisztet helyezzenek és a hadgyakorlatokat könyvtárségek meg.

Báró Fejérváry Géza: Lesz határozati javaslat? Kubik Béla: De mennyire lesz!

Polczner Jenő: Mi már olyan nemzeti vívmányokkal, mint amelyekkel a volt nemzeti párt megaléskiz, nem eljáráshat meg. Ha a kormány nem teljesíti az ország kívánalmait, úgy tűnnek helytől.

Thaly Ferencz: Fejérváry javis visszajön. Polczner Jenő: A katonai javaslatok ellen megnyilatkozott az egész ország.

Eudrey Gyula: Hogy dalol a temesvári költő. Polczner Jenő: Az ország minden részéből jönnek a tiltakozó kérvények, küldöttségek.

Polczner Jenő: A kormány és a parlamenti többség, ha nem akar teljesen elzárkózni a nemzet gondolatvilágától, figyelme kell vennie a kedélyek haborgását...

Báró Fejérváry Géza: A mint az ellenék akarja. Polczner Jenő: ... a mint az országért érdeklében áll és nem úgy, a mint az osztrakoktól utasított.

Elnök: Az interpelláció kiadatik a közoktatási miniszternek. Az ülés háromnegyed 3 óra után véget ért.

A képviselőház hétfői ülésén folytatják a katonai javaslat tárgyalását. A javaslat ellen Hilbert Károly, Lengyel Zoltán, Koller Tivadár, Pichler Győző és Csávolcszky Lajos vannak szószára feliratkozva.

Legyen-e nőtlenségi adó?

Felvetették azt a kérdést: legyen-e nőtlenségi adó, igen-e vagy nem és miért? Az asszonyokhoz fordultunk s olvasónk közölte...

Igen tisztelt szerkesztő! ur, a nőtlenségi adó éppen a mi szempontunkból, az asszonyok szempontjából, sértő és igazságtalan. Mert...

vagy gyönyörű dolog a házasság és a férjek a mi oldalunkon csakugyan azt a bizonyos sokszor emlegetett mennyországot élnek. Akkor csak a legnagyobb igazságtalanság, hogy a legényembereket, akik ettől a boldogságtól meg vannak fosztva, s így egy-egy Gk a vesztések, még külön adóval is büntessük...

vagy pedig a házasságot a bizonyos, szintén sokszor emlegetett pokol, akkor pedig, szintén igazságtalan és jogtalan dolog, hogy azokat, akik a biztos rossztól óvakodnak, szóval akik elővigyázatosak, azért, mert nem követnek el bűntetteket, megbünteti az állam.

Tisztelt szerkesztő úr, a nőtlenségi adó behozatala nélkül is főkötő alá fog kerülni. Majd — tizenhat év múlva, amikor eladódva serdül.

Tisztelt szerkesztő úr, a nőtlenségi adó behozatala nélkül is főkötő alá fog kerülni. Majd — tizenhat év múlva, amikor eladódva serdül.

Nagyon üdvös dolog lenne a harmincz éven felüli agglégényeket és az ötven évnél fiatalabb öregeket embereket is megadóztatni. De nem ám abból a célból, hogy az államkincstárba minél több pénzt szállíthassanak!...

Tisztelt szerkesztő ur, ugy-e, affele mezesmadzag ez, amit a haladatos női publikum fájái közt át akar huzni? Valószággal kihívják ezzel a megfélemlizhetetlen, gondolatok odaforog a szerkesztőségben, pedig ha mi asszonyok, csak egy pillanatra is, komolyan gondolkodunk a kérdés felett...

Tisztelt uraim! Vén leány vagyok. Semmi reményem, hogy férjhez menjek, és, ha lenne egy csipetnyi, akkor kioldnám magamban...

Szerkesztő uraim! Egy igen, igen elfoglalt ember írja ezeket a sorokat. Egy anya, a kinek két felnőtt leánya van. Talán nem szépek, hanem csinosak, kedvesek.

2. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

3. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

4. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

5. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

6. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

7. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

8. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

9. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

10. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

11. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

12. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

13. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

A középiskolai tanárok fizetése.

Pozsgay Miklós: Azon kérdést bátorodom tenni Wlassics Gyula kultuszminiszter urhoz, vajjon mit szándékozik tenni azon középiskolai tanárokkal, kiket 1902. évi július hónapától kezdve megfosztott az országos törvényes előléptéstől...

Elnök: Az interpelláció kiadatik a közoktatási miniszternek. Az ülés háromnegyed 3 óra után véget ért.

A képviselőház hétfői ülésén folytatják a katonai javaslat tárgyalását. A javaslat ellen Hilbert Károly, Lengyel Zoltán, Koller Tivadár, Pichler Győző és Csávolcszky Lajos vannak szószára feliratkozva.

Legyen-e nőtlenségi adó?

Felvetették azt a kérdést: legyen-e nőtlenségi adó, igen-e vagy nem és miért? Az asszonyokhoz fordultunk s olvasónk közölte...

Igen tisztelt szerkesztő! ur, a nőtlenségi adó éppen a mi szempontunkból, az asszonyok szempontjából, sértő és igazságtalan. Mert...

vagy gyönyörű dolog a házasság és a férjek a mi oldalunkon csakugyan azt a bizonyos sokszor emlegetett mennyországot élnek. Akkor csak a legnagyobb igazságtalanság, hogy a legényembereket, akik ettől a boldogságtól meg vannak fosztva, s így egy-egy Gk a vesztések, még külön adóval is büntessük...

vagy pedig a házasságot a bizonyos, szintén sokszor emlegetett pokol, akkor pedig, szintén igazságtalan és jogtalan dolog, hogy azokat, akik a biztos rossztól óvakodnak, szóval akik elővigyázatosak, azért, mert nem követnek el bűntetteket, megbünteti az állam.

Tisztelt szerkesztő ur, a nőtlenségi adó behozatala nélkül is főkötő alá fog kerülni. Majd — tizenhat év múlva, amikor eladódva serdül.

Tisztelt szerkesztő úr, a nőtlenségi adó behozatala nélkül is főkötő alá fog kerülni. Majd — tizenhat év múlva, amikor eladódva serdül.

Nagyon üdvös dolog lenne a harmincz éven felüli agglégényeket és az ötven évnél fiatalabb öregeket embereket is megadóztatni. De nem ám abból a célból, hogy az államkincstárba minél több pénzt szállíthassanak!...

Tisztelt szerkesztő ur, ugy-e, affele mezesmadzag ez, amit a haladatos női publikum fájái közt át akar huzni? Valószággal kihívják ezzel a megfélemlizhetetlen, gondolatok odaforog a szerkesztőségben, pedig ha mi asszonyok, csak egy pillanatra is, komolyan gondolkodunk a kérdés felett...

Tisztelt uraim! Vén leány vagyok. Semmi reményem, hogy férjhez menjek, és, ha lenne egy csipetnyi, akkor kioldnám magamban...

Szerkesztő uraim! Egy igen, igen elfoglalt ember írja ezeket a sorokat. Egy anya, a kinek két felnőtt leánya van. Talán nem szépek, hanem csinosak, kedvesek.

2. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

3. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

4. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

5. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

6. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

7. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

8. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

9. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

10. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

11. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

12. ha nincs, akár-e haladéktalanul értő tudomást szerzeni és a felfelős közegek ellen a törvény szigorával eljárni?

13. miután ennek következtében az egész eljárás illuzoriussá lett, szándékozik-e a belügyminiszter új új eljárás elrendelését?

meg kell büntetni azt a gyávasságot, amely a jó ságtól és a szerénységtől visszaretten, ha nincs beanyozva. Sajnos, hogy ez a büntetés csak adófomájában lehetséges...

Megmondtam, Szerkesztő uram, hogy elfoglalt vagyok. Azért nem sokat hederitsenek a véleményemre.

Jó estét. Fekete Aladár. Tekintetes redakció! Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

Egy legérdekesebb probléma, amely minduntalan felmerül a szociális eszmék mozgalmal között, a nőtlenségi kérdés. Kezde a papi nőtlenség ellen megindult komoly akció, sokszor kísértettek meg már egyet-mást, hogy a nőtlenség embereket számát apaszszák.

Agglégények is vannak? ... Lehetetlen. ... Eger, 1903. márcz. Egy menyasszony.

KÜLÖNFÉLÉK.

Lopott. Dús kerthéz ért a vén csavargó, Epp akkor, mikor este lett. Megállt a pompás fák előtt, és Előttük így bölcsekedett:

A földet Isten teremtette, Isten növelte fel a fát, Az ő esője, napja nélkül Nem volna itt, csak pusztaság.

Valaki jött és látra használt, A gyümölcsöt bekerelté. Itt minden az Isten munkája, Csak a korlát az emberé.

Nem ettem három napja semmit, A falat most előttem áll. Bolond volnék, ha most sem ennék, Mikor a jó Isten kínál.

Hogy éljek, ez az ő parancsa Sz ennem az éhség ad jogot... — A vén csavargó enni kezdett, Jötték. Bekisértek. Lopott!

Annuska férjhez megy... Annuska sirt, Annuska zokogott, És azt mondotta, nem megy semmi áron Ahhoz a hosszú, nagyszékű urhoz, Azt mondta: „Más az idealom!”

Annuska sirt, Annuska zokogott, És azt mondotta: „Érzen, meghalok!” Kopersant majd hóféher ruhában, Leányjajgásim vigyék ki gyalog...

Annuska sirt, Annuska zokogott, Elbucszott a jó Bodri futótól, És azt mondotta: „Szerzusz, elmegyek, Mert nem kell nekem menyasszonyi fátyni!”

A szakdesztől sirva kérdez: Hogy sirtja majd néha koszorút hoz? Annuska sirt, Annuska zokogott, És férjhez ment a nagyszékű urhoz...

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A primadonna szeszélye. A nemrég megjelenő Offenbach-emlékek közt találtuk az alábbi apróságot. Offenbach-Kékszakállu hercegének első előadásán Schneider Hortenzia, a nagyhatalmu és dicsőséges zenitén álló primadonna játszott a női főszerepet: Boulotte parasztleányt.

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A primadonna szeszélye. A nemrég megjelenő Offenbach-emlékek közt találtuk az alábbi apróságot. Offenbach-Kékszakállu hercegének első előadásán Schneider Hortenzia, a nagyhatalmu és dicsőséges zenitén álló primadonna játszott a női főszerepet: Boulotte parasztleányt.

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A primadonna szeszélye. A nemrég megjelenő Offenbach-emlékek közt találtuk az alábbi apróságot. Offenbach-Kékszakállu hercegének első előadásán Schneider Hortenzia, a nagyhatalmu és dicsőséges zenitén álló primadonna játszott a női főszerepet: Boulotte parasztleányt.

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A primadonna szeszélye. A nemrég megjelenő Offenbach-emlékek közt találtuk az alábbi apróságot. Offenbach-Kékszakállu hercegének első előadásán Schneider Hortenzia, a nagyhatalmu és dicsőséges zenitén álló primadonna játszott a női főszerepet: Boulotte parasztleányt.

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A primadonna szeszélye. A nemrég megjelenő Offenbach-emlékek közt találtuk az alábbi apróságot. Offenbach-Kékszakállu hercegének első előadásán Schneider Hortenzia, a nagyhatalmu és dicsőséges zenitén álló primadonna játszott a női főszerepet: Boulotte parasztleányt.

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A primadonna szeszélye. A nemrég megjelenő Offenbach-emlékek közt találtuk az alábbi apróságot. Offenbach-Kékszakállu hercegének első előadásán Schneider Hortenzia, a nagyhatalmu és dicsőséges zenitén álló primadonna játszott a női főszerepet: Boulotte parasztleányt.

A legújabb szerencsejáték. A legújabb szerencsejáték az „automobil-játék”, amelyet egyelőre ping-pong táblán, vagy billard-asztalon játszanak; legközelebb azonban már elkészül az erre a célra konstruált asztal.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. márczius 28.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaneműk. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81) and various types of wheat and grain prices.

Table with columns for Származás, nem és minőség (Origin, quality) and Árnyolam (Oil yield) for various types of oil.

Table with columns for Származás, nem és minőség (Origin, quality) and Árnyolam (Oil yield) for various types of oil, including different grades of rapeseed oil.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for ÉRTÉKPAPÍROK (Securities) and Árnyolam (Oil yield) for various types of securities and bonds.

Large table with columns for ÉRTÉKPAPÍROK (Securities) and Árnyolam (Oil yield) for various types of securities, including government bonds and bank shares.

A rejtélyes thebai sprinck... A ki a halandók sáta... A rejtélyes thebai sprinck...

Advertisement for Legujabb (The Newest) featuring Kohn Hellmann and Fiai, including product images and descriptive text.

Advertisement for Grossol, a liqueur product, featuring a bottle image and text describing its quality and availability.

Advertisement for Gyöngyvirágok (Giant Flower) featuring a book cover image and text about the book's content.

Large advertisement for Stollmerck-té, featuring a large logo and text about the product's quality and availability.

Hirdetmény

a cs. kir. osztrák pénzügyminisztériumtól, 1903. márczius 25-ről

az egyesített államadóssági kötvények visszafizetése és lebélyegzése tárgyában.

A csász. kir. osztrák pénzügyminiszteriumnak 1903. február hó 18-ki (R. G. Bl. 38. sz.) hirdetménye folytán megállapított határidő 1903. február hó 27-én lelelt, mely időn belül nevezett hirdetményben a konvertálásra felhívott kategóriájú papírban és esengő ércpénzben tényleges 4.2 százalékos kamatozó egyesített államadóssági kötvények készpénzbeli visszafizetésre bejelentendők voltak.

Fenti határidőn belül visszafizetésre bejelentett összes megjelölt adósságfajtájú kötvények a készpénzbeli visszafizetésre

1903 május hó 1-i

esedékességgel azon hatályljal mondatnak fel, hogy ezen időpontban a felmondott kötvények kamatozása megszűnik.

A felmondott kötvények visszafizetése 1903. május hó elsején teljes névértékben történik és pedig:

a) a május—novemberi kamatozási határidejű papíráradékok kötvényei 100 forintnyi névértékenként 200 koronával; az 1903. május hó 1-én esedékes szelvény elküldésére váltatik be;

b) a január—júliusi kamatozási határidejű ézüstjárdék kötvényei a január 1-től 1903. május 1-ig folyó, tehát négy hónapra szóló 4.2 százalékos kamatok megtérítése mellett 100 forint névértéként kor. 202.80-al;

c) a február—augusztusi kamatozási határidejű papíráradék kötvényei a február hó 1-től 1903. május 1-ig folyó, tehát három hónapra szóló 4.2 százalékos kamatok megtérítése mellett 100 forint névértéként kor. 202.10-el.

Visszafizetés végett a megjelölt fajtájú kötvények azon helyen, hol a bejelentést fölvtették, és pedig az előmutatóra szóló kötvények november 1-i, illetőleg 1903. július 1-i és később esedékes szelvényekkel és a hozzá tartozó szelvényvitalványokkal együtt mutatandók be, ellenesetben a hiányzó, bár még nem esedékes szelvények értéke a kifizetendő tőkéből vonatik le.

A visszafizetés Ausztria és Magyarországon koronákban, Németországon birodalmi értékű márkákban, Franciaországban, Belgiumban és Schwázejban frankokban, Hollandiában holland forintokban, Angliában sterling-fontokban és pedig a külföldi értékekben a mindenkorai váltóárfolyamon, a melyen a visszazármaztatás történik, fog eszközöltetni.

A visszafizetés eszközölhetése végett a névre szóló, illetőleg lekötmenyezett megjelölt fajtájú kötvények az átírásra (átváltoztatás előmutatóra szóló értékpapírokra) előírt feltételek teljesítendő, mi mellett az illetékes törvény- vagy felügyeleti hatóság megkívánt beleegyezésének felmutatása tekintetben utalunk az 1903. február hó 18-iki hirdetményünkben meghatározott és folyó év márczius hó 12-én már lejárt háromhavi határidőre, ugyszintén a katonai házassági-óvadék ézeljaira alkalmas kötvények tekintetében a csász. és kir. birodalmi hadügyminiszteriumnak 1903. február 18-ikáról kelt elnöki 992. számú körrendeletére (Normalverordnungs-Blatt für das K. und K. Heer 7. Stück.)

Az 1903. február 16-ki törvény 2. szakasz 2-ik bekezdése (R. G. Bl. No. 37.) és az ez évi február 18-ki hirdetmény (R. G. Bl. No. 38.) értelmében a konvertálásra felhívott államadóssági kategóriák valamennyi kötvényei, a melyek 1903. február 27-ig visszafizetésre bejelentve nem lettek, konvertálhatnak tekintendőek.

Hogy ezen tényállás kizárható legyen, ezen államadóssági kategóriákba tartozó ugy előmutatóra, mint névre szóló kötvények tulajdonosai felhivatnak, hogy kötvényeiket, még pedig az előbbieket a hozzátartozó szelvény-ivekkel együtt évi négy százalékos adómentes koronaértékben kamatozó hasonló koronaértékre szóló

azaz a következő viszonylat szerint 100 forint o. é. = 200 korona névértékű kötvényekre való lebélyegzés ézeljából egy-két példányban kiállított consignatio kíséretében valamelyik erre hivatott cs. k. állampénztárnál, vagy a cs. kir. pénzügyminisztérium által erre a bel- vagy külföldön felhatalmazott közvetítő helyen nyujtsák be.

Mindegyik kamatozású kötvényekről, valamint a bemutatóra és névre szóló kötvényekről külön-külön lajstrom készitendő, melyben a bemutatóra szóló kötvények névérték és folyószám szerint bemutatott aritmetikai sorrendben, a névre szóló kötvények szám, összeg és aláírás szerint veendőek jegyzékbe.

A bejelentő hely, miután megvizsgálta és konstatalta a bemutatott kötvények megegyezését a lajstrommal, a kötvényeket, valamint a hozzájuk tartozó szelvényeket és szelvényiveket lebélyegzi s a benyújtónak visszaadja.

Névre szóló kötvényeknél, a mennyiben ezek mellett kamatfizetési iverk is vannak, ezeken a legközelebbi kamatfizetés alkalmával a megtörtént konvertálás ténye a kamatozás változása által feljegyeztetik.

Azon konvertált kötvényekre nézve, melyek az 1903. február 18-iki hirdetmény megjelenése napján valamely külföldi államban voltak és az illető állam törvényei szerint megfelelő értékpapírbélyeggel vannak ellátva: a 4 százalékos kötvényekké leendő átalakítás folytán az illető állam törvényei és szabályai értelmében netán szükséges új értékpapírbélyegről az illető külföldi bejelentő helyre ez iránt megállapított szabályok figyelembevételével 1903. július 15-ig a cs. kir. pénzügyminisztérium fog gondoskodni.

A kötvények lebélyegzési záradéka következő szószertint szöveggel: »Umgewandelt gemäss dem Gesetze vom 16. Feber 1903. R. G. Bl. No. 37., in eine mit jährlich 4 Prozent steuerfrei in Kronenwährung verzinsliche Staatsschuldverschreibung, lautend auf den gleichen Nennbetrag in Kronenwährung nach dem Verhältnisse von 100 Fl. ö. W. = 200 K.« (Átalakítva a R. G. Bl. 1903. febr. 16-iki és 37-iki számában közzétett törvény értelmében évenként 4 százalékkal adómentesen koronaértékben kamatozó államadóssági kötvényre, koronaértékben ugyanazon névértékű ös-szegezőszóval ezen viszonylat szerint: 100 o. é. forint = 200 korona) bécsi 1903. márczius 25-iki kelettel, a cs. kir. államadóssági pénztár aláírásával és a birodalmi gyűlés államadóssági ellenőrző bizottságának ellenjegyzésével történik, mégpedig vörös színben a kötvény első oldalának (külzetének) közepén, a betűvel kinyomatott névérték (egyszáz forint, ezer forint stb.) és a cs. kir. államadóssági pénztár száraz bélyegzője közötti helyen.

Épügy, minden szelvény és szelvény-iv a közepén rézsut lenyomattal láttatik el, melyből kitűnik az átalakítás ténye 4 százalékos koronaértékű, adómentes papírrá.

A lebélyegzés költségmentesen történik a következő helyeken: a cs. kir. államadóssági pénztárnál Bécsben, a cs. kir. postatakarékpénztárnál Bécsben, a tartományi pénztáraknál Bécsen kívül (tartományi főpénztáraknál, pénzügyigazgatósági pénztáraknál, tart. fizetőhelyeken és a krakkói tart. főpénztárnál) a cs. kir. bírósági és letélpénztárnál Bécsben, adópénztáraknál, m. kir. központi állampénztárnál Budapesten Zágrábban, az Osztrák-Magyar Bank főintézeténél és fiókjainál, azonkívül Bécsben s a bel- és külföld nagyobb városaiban az ott közhírré teendő közvetítő helyeken.

A lebélyegzés 1903. július 15-ig az összes itt hivatkozott állami pénztárnál és közvetítő helyeken, ez időn túl azonban csak a cs. kir. államadóssági pénztárnál Bécsben s a fentnevezett cs. kir. tartományi pénztáraknál Bécsen kívül történhet.

Bécs, 1903. márczius 25.

Böhm S. k.

cs. kir. pénzügyminiszter.

Közvetítő helyek, 4.2% járadék-kötvények lebélyegzésére Magyarországon.

Magyar általános hitelbank,
Budapesten: Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület,
Pesti magyar kereskedelmi bank.

Földhitelintézet Nagyszebenben.

Az Osztrák-magyar bank fiókjai: Budapest, Arad, Besztercebánya, Brassó, Debreczen, Fiume, Győr, Kaposvár, Kassa, Kecskemét, Kolozsvár, Máramaros-Sziget, Maros-Vásárhely, Miskolcz, Nagybecskerek, Nagykanizsa, Nagyszeben, Nagyvárad, Nyitra, Pancsova, Pécs, Pozsony, Sopron, Szabadka, Szatmár-Németi, Szeged, Székesfehérvár, Szolnok, Szombathely, Temesvár, Ujvidék, Eszék, Varasd, Zágráb.

Angol-osztrák bank fiókja, Budapesten.

(Utánnyomás nem díjazatik.)

KIS HIRDETÉSEK

16 E hirdetés rovathán minden szöveg... TELEFON 706.

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Használt és új pénz-szekrények... Budapest, V. Bányász utca 6. sz.

Nevelőnőket... kik magyar, német, francia, angol, olasz nyelven... Budapest, VII. Erzsébet-körút 52.

Nevelőnőket... gyermek-kezelőket, bonneteket... Budapest, VIII. Halmáné utca 42/B.

Mátyás Vilmos meliós tudás tartózkodás... Budapest, VIII. Károly körút 10.

Méz... valódi tiszta árut öklös postai bádögdobozban... Budapest, VIII. Károly körút 10.

Szép nyári lakás kiadó... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Az alsóthi főhercegi udvari kertészetben... Budapest, V. Erzsébet-körút 10.

Asztalos Julia... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Cimbalomvevők... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Paplanok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Gyümölcsfa... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Hidegen folyó... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Keresnek... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Kiadó villa... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Hölgyeknek... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Hétszázalékos... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Birtokot... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Melyik vidéki városnak volna... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Birtokajánlatok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Savanyu magyar borokhoz... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Féderes... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Borivóknak... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Különbejárati... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Élőkerítés... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Diszkert... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Zongoramester... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Szabadalmakat... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

WEISZ SANDOR... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Balassa-féle... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Még eddig nem létező... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Legszébb hűsvégi ajándék... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Olesó arany ezüst eladás... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ferency Miksa... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Gazdasági... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

WERNDL-fegyverek... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

FÉNYKÉPEKET... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

100 levelezőlap... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ajtók, ablakok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butoreladás... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ajtók, Ablakok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butoreladás... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Eladók és veszek urasági... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butorvevők... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Cimbalom... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Török L.N. ... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

toilette-szappan... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ajtók, Ablakok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butoreladás... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ezüst evőkészlet... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ezüst gyertyatartó... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Kérje... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Gözegek... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ajtók, Ablakok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butoreladás... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butorvevők... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Cimbalom... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Török L.N. ... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

toilette-szappan... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Ajtók, Ablakok... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

Butoreladás... Budapest, VIII. Erzsébet-körút 10.

A SZÁJ ÉS FOGAK ÉSZSZERŰ APÓLÁSÁRA: Dr. FABER C. M. EUCALYPTUS SZÁJVIZ

Pohner Ferencz... valodi angol szövekből utazóruhákat selyembéléssel

Hôtel Kolbeck „zur Linde“... Bécs, X., Laxenburgerstrasse 19.

TAMAR INDIEN GRILLON... székrekedés, szorulás, aranyér, gyomor

Élőkerítés... Gleditschia esemeték és magvak.

Védjétek lábaitokat... Elegáns fiatal hölgyek

KÖLTÖZKÖDÉSEKET... Magyar Orvosi Múzeum

Mérnökiskola... Titkos betegségek ellen ferfik

LAKÁS ÉS ABLAG TISZTÍTÁS... PADLO BEÉRÉS ÉS FEREG IRTÁS

Szerencsét talál mindenki... AGI-kenőcsömmel

Uri cipő: Zörgőbőr, csig. v. fűzős lakk orral

Agulár Dávid... Nobel dynamit részv.-társ.

Meghívó... az 1903. április 16-án csütörtökön d. e. 11 órakor

Nélkülözhetetlen... szobai csetettek

Butorok... teljes lak-bereendezéseket

Pályázati hirdetés... A m. kir. államvasutak Újvidék állomásán

Agulár Dávid... Nobel dynamit részv.-társ.

Meghívó... az 1903. április 16-án csütörtökön d. e. 11 órakor

Dr. Kajdacsy... Titkos betegségek